

中国羽毛球公开赛首轮

林丹安赛龙出局

新华社江苏常州9月17日电 2019 威克多·中国羽毛球公开赛 17日在江苏常州开赛,首轮比赛冷门迭出。日本头号女单双打出局,刚刚伤愈复出的丹麦名将安赛龙惨遭逆转,中国队方面林丹不敌世界头号男单桃田贤斗遭遇“一轮游”,谌龙、何冰娇、“雅思”组合、“凡尘”组合等纷纷过关。

林丹和桃田贤斗的比赛当日最为引人关注,这场“新老王者”之战虽然过程一边倒,但仍然得到了观众和媒体的追捧。面对比自己小近 11 岁的桃田贤斗,林丹以两个 14: 21 落败出局。赛后林丹坦言自己准备还挺充分的,但过程表现不是那么理想,一些球过早的无谓失误送分给对手。如果在这个环节上能够抠得再细一点,做得更好一点,可能结果会不一样。

林丹没能“爆冷”,但首日比赛的冷门不可少。日本女单遭受重创,世界第一的山口茜和第三的奥原希望双双落败。山口茜输给世界排名仅 33 位的俄罗斯选手叶夫根尼娅堪称首轮最大冷门。这场比赛叶夫根尼娅发挥极为出色,三局比赛都很胶着,决胜局叶夫根尼娅 20: 17 领先的情况下,山口茜虽然连续挽救赛点,最终还是以 22: 24 输球出局。

相比之下,奥原希望虽然输球,

但对手毕竟是上周才伤愈复出、世界排名和实力并不吻合的西班牙名将马林,经过两局鏖战马林以 21: 16 和 21: 18 赢下比赛。已经因伤缺席比赛 7 个月,马林目前世界排名 26,奥运积分排名 24 位,要想进军奥运会还需要更多胜利。

同样是刚刚伤愈复出,丹麦男单名将安赛龙就非常不开心,在首局 21: 10 大比分获胜、决胜局一度 15: 11 领先的情况下,安赛龙 1: 2 被日本选手常山干太淘汰出局。

中国队其他选手有喜有忧。谌龙首轮对手是今年曾战胜自己的马来西亚选手李梓嘉,结果他耗时 1 小时 18 分钟才以 2: 1 险胜对手。特别是决胜局,谌龙在 18: 12 领先的情况下,被李梓嘉追至 19 平,此后谌龙连续得到三个赛点,并最终把握住第三个赛点,以 23: 21 涉险过关晋级。另一位男单选手赵俊鹏 1: 2 被中国香港选手伍家朗逆转。

女单方面何冰娇和韩悦展开“内战”,何冰娇 2: 0 获胜,陈晓欣也以相同比分晋级,蔡炎炎则 0: 2 不敌韩国名将成池铉。此外,头号混双郑思维/黄雅琼携手队友何济霆/杜玥轻松过关,女双方面陈清晨/贾一凡和杜玥/李茵晖也轻松晋级,男双六号种子韩呈恺/周昊东 0: 2 被丹麦组合鲍伊/康拉德-彼得森淘汰。



9月17日,中国选手何冰娇在比赛中回球。 新华社发

王燊超进球上港再获平局

客场进球少遗憾止步亚冠八强

据新华社北京9月17日电 17日,2019 亚冠联赛四分之一决赛第二回合开战,上海上港客场挑战日本浦和红宝石。对手先进一球,但王燊超的进球帮助上港扳平比分。最终两队再度握手言和,但由于客场进球少,上港遗憾止步亚冠八强。

由于胡尔克停赛,艾哈迈多夫又因伤高挂免战牌,此役主帅佩雷拉只有奥斯卡、阿瑙托维奇两名外援可用,他俩与吕文君和李圣龙组

成前场攻击线,后防则由蔡慧康、于海和王燊超领衔。

比赛前 20 分钟,两队互有攻守,但都侧重于防守,没有大举压上创造出威胁的进攻机会。对于手握两粒客场进球的浦和红宝石来说,一场闷平是乐于见到的。第 23 分钟,杨世元在防守中受伤倒地,无法坚持比赛,只能被林创益替换下场。这一变故给上港的前景更添几分晦暗。

第 38 分钟,浦和红宝石左边路起

球传中,上港出现盯人失误,兴根慎三完成头球攻门,皮球击中横梁反弹入网,浦和红宝石一球领先,并且两回合大比分 3: 2 领先。半场结束,浦和 1: 0 领先上港,后者被逼入绝境。

易边再战,浦和红宝石继续在稳固防守的同时打出快速反击;上港队则不得不尽力压上,希望收获进球。

第 60 分钟,与上半场浦和的进球颇为类似,上港队收获进球。上

港在左边路送出传中球,浦和也出现盯人失误,中路的王燊超用一脚轻巧的垫射,攻破了老将西川周作把守的大门,上港队将比分扳平,两队的总比分变成 3: 3,但浦和红宝石仍拥有客场进球多的优势。

随着 3 分钟伤停补时结束,最终上港队客场 1: 1 与浦和红宝石再度握手言和。两队总比分为 3: 3 平,浦和凭借客场进球优势晋级亚冠四强,上港则遗憾止步。

中国女排“休息日”忙备战

新华社日本横滨9月17日电 17日是2019年女排世界杯的第一个休息日。不过,中国女排并没有休息,而是继续训练,备战在横滨赛区的最后两场比赛。

赛事组委会给中国队安排在主场馆的训练时间是 12: 00 到 13: 00,中国队上午 11 时许就来到了横滨体育馆的训练馆,先进行热身训练和简单的有球训练。

16 日下午赢俄罗斯队只用了 3 局,队员们都休息得不错,精神状态很饱满。在训练场上,从主教练郎平到运动员都非常认真,做赛前的

拉伸也都是一丝不苟。

12: 00 一到,中国队准时来到主场馆,韩国队的训练刚刚结束。前一天晚上,韩国队 3: 1 战胜了日本队,一大早就赶来训练。看来,参赛队伍都不愿放弃在主场馆的训练机会。

一到主场馆,队员们放下随身物品就开始了发球训练,有点争分夺秒的架势。在进行扣球等技术训练之后,中国队留了半个多小时的时间进行分组对抗,为后面的比赛进行有针对性的准备。

1 个小时一晃而过,刚到 13: 00,场馆的工作人员提醒中国队的陪

练。时间到了。中国队继续练了几分钟,才在工作人员的催促下结束了训练。

不过,中国队当天的训练任务还没有完成。她们马上乘车回到酒店,又进行了身体和力量训练。吃完饭后稍微休息一下,就要看录像准备 18 日的比赛。

当地时间 18 日下午 3 时,三连胜、位居积分榜首的中国女排将在第四轮比赛中迎战多米尼加队。在前三轮比赛中,多米尼加队 2 胜 1 负,在积分榜上暂居第六位。

朱婷“零失误”领跑女排世界杯扣球榜

新华社日本横滨9月17日 在 2019 年女排世界杯前三轮比赛过后,上届世界杯赛最有价值球员得主、中国队的朱婷在扣球榜上暂列第一位。

在朱婷参加的两场比赛中,她总共 63 次扣球得到了 38 分,没有扣球失误,另外 25 次扣球也形成了有威胁的进攻,扣球成功率高达 60.32%,在所有球员中排名第一。

在扣球榜上排名第二和第三的是俄罗斯主攻沃伦科娃和美国名将

洛维,两人的扣球成功率分别为 54.10 和 52.86%。中国队另一位在扣球榜上进入前十位的球员是张常宁,她 52 扣 22 中,扣球成功率是 44.23%。

朱婷还是唯一一位在一传排行榜上进入前十的中国队球员,她的一传到位率是 37.50%,排在第七位。在得分榜上,只参加了两场比赛的朱婷排在第十位,日本球员石井优希暂列第一。

在拦网排行榜上,中国队的袁

心玥和颜妮分别排在第五和第八位,两人平均每局分别贡献 0.67 个和 0.56 个拦网得分,巴西老将法比亚娜以平均每局 1.09 个拦网得分暂列第一位。

在发球排行榜上,中国队有 3 人进入前十,丁霞以平均每局 0.56 个 ACE 球排名榜首,龚翔宇和刘晓彤排在第六和第七位。

此外,龚翔宇和王梦洁在扑救的排行榜上分别排在第七和第十三位。

中国登山协会发布“十一”期间登山户外运动安全提示和通知

登山量力而行 户外安全至上

新华社北京9月17日电 17日,中国登山协会发布“十一”期间登山户外运动安全提示和通知,提醒广大登山户外运动爱好者和登山户外运动组织机构。

针对户外运动爱好者的安全提示首先是,攀登西藏自治区海拔 5000 米以上和其他省市区海拔 3500 米以上的独立山峰,要严格按照《国内登山管理办法》中的相关规定进行申报和审批,选择具有资质的团队,掌握相应的知识和技术,做好充足的行前准备,尊重生命、尊重自然,遵守循序渐进、量力而行的原则。

第二,参与徒步、健身登山等户外运动时,要遵守各地方有关登山户外运动的法规,从目的地及沿途环境、所需装备和人员自身条件等多个方面做好充分准备。出发前,制定详细的行程计划,尤其注意天

气变化,提前购买个人登山意外保险,认真填写户外出行紧急情况信息表,将行程与归期告知紧急联络人。遵守结伴同行原则,跟随团队出行时应选择具有资质的团队。

第三,在户外遭遇危险时,不要惊慌,要尽可能客观全面地判断当前情况,观察自身和周围环境,寻找可能的解决办法,科学地求救与自救。

第四,在户外环境中,要在可耐受地面行进和露营,妥善处理垃圾,保持自然原貌,尊重野生动物的习性,考虑其他野外活动者,尊重当地民俗。

此外,户外运动爱好者可以登录“中国登山协会官网”,关注“全国户外安全教育计划”公众微信号,及时获取登山户外运动安全知识与信息。

在向各登山协会、俱乐部及其他相关机构发出的通知中,登山协

会表示,攀登西藏自治区海拔 5000 米以上和其他省市区海拔 3500 米以上的独立山峰,要严格按照《国内登山管理办法》中的相关规定进行申报和审批;要按照政府和体育、旅游行政部门的相关规定,切实加强组织管理工作,尤其是高技术、高风险的登山户外运动赛事和活动;认真做好各环节工作,建立活动风险管理,具有充足的技术力量和齐备的物资保障;切实保障交通、食品卫生、财产物资、技术操作等安全措施;要积极与体育行政部门、旅游行政部门协调,把活动控制在风险已知、便于救援的范围内;认真建立和执行各种登山户外运动突发事件的应急预案,严格各项安全管理措施;活动赛事组织者要切实承担起安全责任;增强登山户外运动参与人员的安全防范意识。

第十届环鄱阳湖自行车赛开幕



9月17日,获得赛段冠军的德国助力车队选手卢卡斯·卡斯滕森(前)率先冲过终点。 新华社发

新华社南昌9月17日电 17日,第十届环鄱阳湖国际自行车大赛在江西省赣州市上犹县开幕。德国助力车队运动员卡斯滕森在首个赛段拔得头筹,德国助力车队暂居团体总成绩榜首。

第一个赛段总距离 89.7 公里,结合了城市绕圈和爬坡,在绕城骑行 5 圈后进入山路,比赛竞争十分

激烈,擅长爬坡的选手们在山路上多次发起强攻。卡斯滕森在夺得首个赛段冠军后表示:“今天是一个很复杂的赛段,我们队表现不错,控制住了节奏,拿下了赛段冠军。”

2019 年环鄱阳湖国际自行车大赛将于 28 日在江西闭幕,赛事总奖金 25 万美元。

中国·额济纳第四届环胡杨林自行车邀请赛将于10月7日举行

新华社呼和浩特9月17日电 记者 17 日获悉,2019 年中国·额济纳第四届环胡杨林自行车邀请赛将于 10 月 7 日至 8 日在内蒙古自治区额济纳旗举行。

据介绍,本届环胡杨林自行车邀请赛规模将扩大到 1000 人,共设公路男子精英组、山地男子精英组、山地男子大师组和山地女子公开赛组 4 个组别。比赛分两天举行,第一天为 59KM 环胡杨林绕圈赛,第二天为 18.9KM 城市绕圈赛。

据介绍,赛事首次在中国自行车协会注册备案,并由中国自行车协会担任指导单位,在赛事规格、级

别上做出了重大提升。

本次赛事还设计了全新的赛事 LOGO,金色的胡杨叶子被骑行者围绕,代表着环胡杨林的骑行之旅。五种颜色代表着奥运五环,是体育最高荣誉、最佳精神的象征。

此外,新闻发布会上赛事吉祥物“陶陶”和“来来”首次亮相。其中“陶陶”蒙语为“胡杨”之意,“胡杨精神”寓意着参赛选手应不断地挑战自我,创造最好的成绩。

该比赛是额济纳旗自主品牌体育赛事 IP 之一,自 2016 年起已连续举办三届。

2019 北京马拉松吸引 16 万余人报名“抢号”

新华社北京9月17日电 2019 华夏幸福北京马拉松将于 11 月 3 日鸣枪起跑。赛事新闻发布会 17 日在京举行,北马组委会介绍了赛事的筹备情况,并发布了完赛奖牌、比赛服装等各项赛事信息。

据介绍,今年的北马设置男女全程马拉松项目,比赛规模为 3 万人。选手预报名工作已于 8 月 25 日结束,根据数据统计结果,今年共有 165704 名跑友参与预报名,相比去年增加了 53911 人,增幅达 48%,抽签结果将于 10 月上旬公布。

今年 3 月,北马入选了 2019 年“奔跑中国”马拉松系列活动赛事名单。作为此项活动的重要一站,北马将会在起跑仪式上增设 56 个民族代表与全场 3 万名选手共唱国歌等环节,同时在比赛沿途设置多个

以“礼赞 70 周年”为主题的加油站。

另据介绍,为了给广大跑者提供更加优质的赛事服务,全面感受北马赛事文化与内涵,2019 北京·马拉松博览会将于 10 月 31 日至 11 月 2 日在中国国际展览中心举办。博览会集选手物品发放、文化展示、品牌宣传展销、交流讲座功能于一体,将成为马拉松产业与路跑爱好者之间绝佳的沟通平台。

此外,为营造浓厚冬奥筹办氛围,由中国滑雪协会选派的 100 名旱地滑轮运动员,将在起跑之前“领跑北马、跨界互动”,实现夏季与冬季运动项目有机结合,并同千万跑友一起,为 2022 年北京冬奥会助力。同时,组委会还将开展“官方训练营”“线上北京马拉松”等丰富多彩的赛事配套活动。

常德柳叶湖国际马拉松赛将于11月10日开跑

新华社长沙9月17日电 记者 17 日获悉,2019 常德柳叶湖国际马拉松赛将于 11 月 10 日在风景秀丽的柳叶湖畔举行,预计参加人数由去年的 1.2 万人增至 1.8 万。

本次比赛从柳叶湖游客集散中心起跑,经柳叶湖环湖专用赛道,至终点白马湖文化公园。选手将跑过常德“城市名片”——司马楼、语言广场、欢乐水世界、沙滩公园、白鹤小镇,最后抵达白马湖文化公园。

为满足广大马拉松爱好者需求,今年“德马”由去年的 1.2 万人增至 1.8 万人,其中马拉松项目限报 2500 名、半程马拉松项目限报 4500 名、欢乐跑项目限报 11000 名,预计共 18000 人参加。

此次赛事由中国田径协会、湖南省体育局、常德市人民政府主办,湖南省田径协会、常德市文化旅游广电体育局、常德市武陵区人民政府、常德柳叶湖旅游度假区管理委员会承办。

32 支沙排劲旅齐聚山东海阳 东京奥运会沙排世界资格赛一触即发

据新华社济南9月17日电 东京奥运会沙滩排球世界资格赛新闻发布会 17 日在山东海阳举行,32 支沙排劲旅已全部到齐,只待 18 日比赛正式打响。

将于 9 月 18-22 日参加奥运资格赛的 64 位运动员中,23 人有过奥运会比赛经验。2019 年国际排联积分排名前 15 名的队伍以及东道主中国队,男女共计 32 支队伍将在海阳国家沙滩体育健身基地争夺 4 个东京奥运会参赛资格。

国际排联代表乔伊普·范·伊尔瑟在致辞中表示,中国和国际排联一直有着良好的合作,拥有承办沙排赛事的丰富经验。中国已经举办了 7 场由国际排联批准的赛事。本届赛事吸引了世界冠军、各大洲赛冠军,还有世界青年沙滩排赛的冠军得主,将会是一场精彩纷呈的赛事。

国家体育总局排球运动管理中心沙排部主任向前介绍,此次沙排奥运会资格赛,中国队派出的男子参赛队员是高鹏和李阳,他们二人从 2009 年首次组合亮相,至今已共同打拼过 30 多场国际巡回赛,配合默契,并在今年的亚洲锦标赛上排名第二,仅次于卡塔尔队。女子方面,夏欣怡和王凡代表东道主出战,二人自 2017 年底组队以来,已获得三枚世巡赛银牌,并在 2019 年亚洲锦标赛中位居第二名和在亚洲巡回赛中获得金牌,是目前最被寄予厚望的中国组合。